
 

 

 

 

COMUNE DI ROMENTINO 
Provincia di Novara 

 
 

 Reg. Pubb. n°  728 
 Data  11-11-2019 

 
Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 

n. 53 del 26-09-2019 
 
OGGETTO: VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2019-2021 - (ART. 175, 
COMMA 2,DEL D.LGS.N. 267/2000)  
 
L’anno  duemiladiciannove addì  ventisei del mese di settembre alle ore 18:00 presso l'aula 
consiliare del Centro Culturale "Arch. Pio Occhetta", previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte 
dalla vigente normativa, si è riunito in seduta Pubblica - Straordinaria di Prima CONVOCAZIONE il 
Consiglio Comunale. 
 
All'appello risultano: 
 

COGNOME E NOME CARICA Presente/Assente 

Marco Arch. Caccia SINDACO Presente 
Salvatore  Amoroso Consigliere Presente 
Catia  Canna Consigliere Presente 
Cinzia  Cazzaniga Consigliere Presente 
Barbara  Spotti Consigliere Presente 
Maurizio  Paglino Consigliere Presente 
Maria Pia  Paglino Consigliere Presente 
Donatello  Fittipaldi Consigliere Presente 
Antonio  Zuccaro Consigliere Presente 
Paola  Occhetta Consigliere Presente 
Enrico  Ferrari Consigliere Presente 
Chiara  Monfroglio Consigliere Presente 
Romina  Bellino Consigliere Presente 
 
 T O T A L E Presenti   13 
 T O T A L E Assenti    0 

 
Assessori esterni senza diritto al voto: 
Gambaro  Carlo  Presente 
Occhetta Arch. Laura  Presente 
Elia  Lucia  Presente 
Calella  Giuseppe  Presente 
 
Assiste all'adunanza il SEGRETARIO COMUNALE Dott.ssa Attilia Togna il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
Essendo legale il numero degli intervenuti, l’Arch. Marco Caccia nella sua qualità di Sindaco assume 
la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
  

COPIA 



 

 

Delibera n. 53 del 26-09-2019 

Consiglio Comunale 
Oggetto: VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2019-2021 - (ART. 

175, COMMA 2,DEL D.LGS.N. 267/2000) 
 
 
Il Sindaco illustra il punto all'ordine del giorno mediante l'utilizzo di videoproiezione, terminata 
la quale, apre la discussione ai Consiglieri comunali. 
 
Occhetta Paola -  Capogruppo di Minoranza 
Poiché è una cifra cospicua quella che è stata stanziata per gli eventi, chiedo se ci sono stati 
degli sponsors. 
 
Il Sindaco 
La cifra inserita a bilancio è una cifra di previsione; ad oggi sono entrati 3.250,00 euro, di cui 
€ 3.000,00 dalla ditta Cava Torre e € 250,00 dalla ditta che ha realizzato il tetto del 
Municipio, che sono entrati mirati all'evento che è stato realizzato. Noi abbiamo messo a 
bilancio € 8.000,00 perché sono in programma altri eventi: sicuramente Halloween e anche 
Natale con due appuntamenti. 
 
Occhetta Paola -  Capogruppo di Minoranza 
Per intenderci Cava Torre corrisponde alla Eredi Ricciardo? Fa specie perché ci sono 
controversie aperte con gli Eredi Ricciardo; sarebbe stato meglio non accettare, visto che è 
una società che ha più di un contenzioso aperto con il Comune; liberissimi di scegliere ma si 
poteva decidere di rifiutare; non sembra del tutto corretto accettare una sponsorizzazione di 
questo genere da chi ha un contenzioso con l'ente Comune; non sto accusando di niente 
nessuno. 
 
Il Sindaco 
La ditta ha avuto l’approvazione di un progetto per circa 1.000.000 di mc di terra da scavare; 
un progetto che due mesi fa andava bene e adesso non va più bene; è stato molto peggio 
rilasciare un milione di metri cubi da scavare che accettare una sponsorizzazione da € 
3.000,00; Non puoi cambiare idea a secondo se sei maggioranza o minoranza a distanza di 
2 mesi. Se due mesi fa andava bene, adesso non va più bene Non si deve iniziare con 
questo modo di pensare di cambiare idea a seconda se sei in maggioranza e in minoranza; 
in politica ognuno deve mantenere la stessa linea e non cambiare se sei maggioranza o 
minoranza. 
 
Calella Giuseppe – Assessore 
Un conto è dare una concessione e un conto è la sponsorizzazione. Se l'Amministrazione 
ritiene che il cavatore non vada bene allora non gli da la concessione; invece è stata data la 
concessione; se ritieni che abbiano un contenzioso con il Comune allora non si doveva dare 
la concessione. 
 
Occhetta Paola -  Capogruppo di Minoranza 
E’ una questione di etica; un contro è il lavoro; sono due cose diverse; io non avrei accettato. 
 
Ferrari Enrico – Consigliere di Minoranza 
Mi sembra che per non dare le concessioni occorrano degli elementi validi; sono cose che 
viaggiano su due binari diversi; lo sponsor indica un certo tipo di rapporto. Accettare o non 
accettare lo sponsor è una questione di stile e io non cambio opinione. 
Volevo ora comprendere alcuni dati di bilancio. C’erano € 8.000,00 in previsione, mentre 
3.250,00 euro erano vincolati alla serata di fine estate. Dunque vuol dire che sono stati spesi, 
ma non ho visto l’uscita di questa spesa; vedo l'entrata ma non l’uscita; risultano alcune 
spese dalle determine che però non comprendono questi soldi. 
 



 

 

Il Sindaco 
La somma di € 3.250,00 è un impegno di sponsorizzazione che poi verranno versati al 
Comune; noi avevamo già a bilancio una copertura per finanziare l'evento; questi soldi 
andranno a coprire una parte della spesa. 
 
Interviene Il Responsabile finanziario – Bozzola Dott.ssa Elena 
Una cosa è l'entrata e una cosa è l’uscita; è come se il Comune avesse anticipato l'entrata; 
la parte corrente del bilancio non è specifica come avviene nel conto capitale. Il Comune è 
come se avesse anticipato questa spesa visto che in uscita c'era già una consistenza 
sufficiente per finanziare l'evento; adesso si incasserà l'entrata di sponsorizzazione di cui il 
Comune ha anticipato la spesa. 
 
Ferrari Enrico – Consigliere di Minoranza 
Ma se sono usciti 5.200,00 euro e ne arrivano altri 3.250,00, significa che ci sono su quel 
capitolo euro 5.2000,00 più questi da spendere. 
 
Interviene Il Responsabile finanziario – Bozzola Dott.ssa Elena 
E’ stato fatto un anticipo in entrata; il capitolo della spesa era coperto da un'entrata già 
stanziata visto che il bilancio deve pareggiare; la spesa è stata finanziata con altre entrate; 
ora si creerà un’entrata nuova di sponsorizzazione. 
Sono due cose diverse le entrate e le spese. 
Le spese dell'evento si scaricano sulla spesa. Le sponsorizzazioni invece liberano le risorse 
che il Comune ha già impiegato per finanziare gli eventi. 
I 3.250,00 euro invece vengono incassati in entrata. 
 
Ferrari Enrico – Consigliere di Minoranza 
Questi € 6.000,00 in uscita sono per gli eventi che saranno fatti da qui alla fine dell'anno. 
Posso fare un'altra domanda su quella che è la grande emergenza secondo noi, ovvero 
l’assistenza alla disabilità scolastica che ha delle ore scoperte? 
Sono scelte importanti quella di non dare assistenza all’handicap e per le quali, se ho ben 
capito, non c'è una previsione di spesa… o no? 
 
Il Sindaco 
Per quanto riguarda la questione assistenza all’handicap abbiamo avviato un discorso con la 
Dirigente scolastica che valuta le necessità di supporto; proprio con la Scuola si è stabilito di 
fare qualche giorno di verifica, visto che di anno in anno le situazioni cambiano e si possono 
creare situazioni diverse. Quindi la Dirigente ha detto che avrebbero fatto una richiesta che è 
arrivata e adesso lo valutiamo e decidiamo in merito; è stato comunque necessario capire. 
Da fine luglio ad oggi le cose sono cambiate; avevamo un grosso problema col C.I.S.A. al 
quale avremmo dovuto dare circa € 50.000,00, anzi; prima erano € 100.000,00; poi con una 
certa azione fatta, la cifra si è abbassata a € 50.000,00 da ripartire su tutto il Consorzio. 
Su iniziativa del Comune di Romentino, è stato aperto un tavolo tecnico tra tutti i Sindaci che 
non ha tagliato più di tanto ma ha indirizzato i comuni a poter finanziare questa cifra 
utilizzando l'avanzo libero essendo un fatto straordinario, anche se di straordinario c'è poco. 
Ancora oggi tuttavia non c'è nulla di ufficiale. 
Dunque il discorso generale non è comunque legato a quest'anno ma con la situazione che 
abbiamo ereditato; c'era già molta difficoltà; se si volevano mantenere i servizi bisognava 
intervenire anche a livello di imposte. Con questi € 50.000,00 che siamo riusciti a trovare di 
avanzo libero, abbiamo liberato qualche disponibilità. 
Il problema sarà per i prossimi anni in un sistema che non porta da nessuna parte. Chiederò 
l'intervento di Enti superiori; non è un problema di un bambino o di due bambini …… è un 
problema strutturale. 
Se non riusciamo a creare introiti, il sociale né soffrirà. 
In fondo il miglior sociale c'è dove l'economia è in crescita. Serve veramente un intervento 
dall'alto per cercare di affrontare questa situazione che vedo tragica per il 2020. 



 

 

Inviterei tuttavia a non drammatizzare in tutto il paese; è una gestione di cui noi siamo 
assolutamente consci e cerchiamo di ragionare in tranquillità con la Scuola; la nostra linea è 
quella di verificare le situazioni con la Scuola e poi agire. 
 
Occhetta Paola -  Capogruppo di Minoranza 
Questo invito a non parlarne in paese non lo posso accettare; i bambini sono sballottati da 
un insegnate all’altro; è un problema veramente pesante, se poi anche la Scuola deve 
diventare un altro problema, non possiamo fare finta di nascondere la testa sotto la sabbia; è 
una delle fasce più deboli della nostra società e sinceramente il problema non va preso così 
sottogamba; è una cosa che mi indigna abbastanza. 
 
Il Sindaco 
Tu hai fatto finta di non sentire; intanto la gestione è della Scuola. Io ho detto che questo è 
un accordo con chi ha la gestione dunque con la Dirigente scolastica che anche lei riteneva 
necessario fare una piccola prova di 15 giorni. Dunque c'era l'accordo di ritrovarci e di 
affrontare le cose che si potevano fare e di non fare tutto a scatola chiusa e non dire ti do € 
30.000,00 e arrangiati; abbiamo fatto un altro discorso; un discorso di collaborazione con la 
Scuola e non si può arrivare a luglio e dire “non hanno dato i soldi”. A luglio non sai le 
situazioni che ci sono a Scuola. La nostra è un’altra modalità di agire ma non 
strumentalizziamo prima il problema. Impegnarsi è una cosa. Indignarsi è un'altra cosa. 
 
Occhetta Paola -  Capogruppo di Minoranza 
Te lo dico adesso a settembre: questi bambini non hanno assistenza. Non ho capito cosa 
significa aspettare un po' di giorni per vedere ….. Allora significa mettere in dubbio anche 
quello che hanno detto gli addetti ai lavori. Stiamo mettendo in dubbio che qualche bambino 
può stare anche senza assistenza …. e essere sballottati di qua e di là .… 
 
Ferrari Enrico – Consigliere di Minoranza 
La pensiamo diversamente. Noi comprendiamo tutte le difficoltà .… ma arrivare in età 
scolastica senza una relazione fissa significa trauma psicologico. 
Se i soldi non c’erano, era diverso. Ma i soldi spendibili in spese correnti ci sono e c'erano. Io 
fossi stato su quei banchi io avrei lottato …. anziché chiamare la Shary Band che è una 
bellissima e divertente cosa, ma ci sono delle priorità. L’handicap è prioritario quindi sono 
opzioni politiche diverse; l'uno può spruzzare ottimismo e favorire vitalità ma l'altro risponde 
a bisogni concreti minoritari ma sostanziali di un paese; la possiamo pensare in maniera 
diversa ma il diritto allo studio è un diritto costituzionale. Ho dei dubbi che quella cosa faccia 
ripartire il paese. 
 
Il Sindaco 
Non condivido il discorso che hai fatto. Io ti dico due cifre stanziate per il sociale: avevamo 
dai 300.000,00 ai 400.000,00. Per lo spettacolo invece ho speso circa € 3.000,00 che è l’1% 
del sociale. Non ho bisogno di andarli a prendere dal sociale; questo discorso non l'accetto; 
non c'entra niente; i soldi per la disabilità li cerco nei € 400.000,00. Avevamo questo macigno 
del C.I.S.A. fino a dicembre e non si poteva muovere una foglia; non potevamo fare prima 
questo tipo di scelte; altra cosa importante è che serve, ed è servito, un periodo per valutare 
le situazioni e ora faremo noi le nostre valutazioni. 
 
Ferrari Enrico – Consigliere di Minoranza 
Le situazioni sono talmente chiare che non c'è nulla da capire; ero invece convintissimo che 
li avreste messi …. 
 
Occhetta Paola -  Capogruppo di Minoranza 
Quali sono le zone che necessitano di pulizia del territorio? 
 
Il Sindaco 



 

 

Altra cosa importante che però non è a bilancio è l’acquisto di quattro o cinque fototrappole 
per l’invio automatico dei dati alla Polizia Municipale ….. 
 
Amoroso Salvatore – Consigliere 
Sono stati ritrovati nella Valle del Ticino dei sacchi neri; l'operaio del Comune è andato per 
ripulire ma ha trovato amianto …… inoltre nell'area sotto il ponte dell'autostrada ci sono dei 
detriti, anche quello risulta materiale speciale e non si può toccare ….. c'è uno specifico 
procedimento di competenza dell’ASL che si dovrà seguire ed è una spesa da sostenere. 
 
Il Sindaco 
Chiederei che quando discutiamo le Variazioni di Bilancio, si faccia sempre la Dichiarazione 
dei Capigruppo prima di votare. 
 
Cazzaniga Cinzia – Capogruppo di Maggioranza 
Siamo favorevoli all’approvazione delle variazioni di bilancio che è la testimonianza di un 
impegno che abbiamo preso verso i cittadini. Stiamo seguendo tutti gli step necessari per 
tradurre gli impegni elettorali in azioni concrete. In questo specifico caso ci rivolgiamo al 
PRG che deve essere aggiornato in quanto ormai vecchio affinchè torni a essere motore di 
questo paese. Purtroppo ci è toccato questo onere e ci attrezziamo per passare dalle 
promesse elettorali all'effettiva realizzazione. L'opinione del gruppo è assolutamente 
favorevole. 
 
Occhetta Paola -  Capogruppo di Minoranza 
E’ importante il Piano Regolatore ma non è la priorità. Noi siamo spinti da altre attenzioni 
verso i nostri concittadini. Il nostro giudizio e voto sarà pertanto negativo. 
 
Cazzaniga Cinzia – Capogruppo di Maggioranza 
Scusate ma io devo fare un intervento ..… nel senso che non deve passare il messaggio che 
si pensi che sia stata una cosa del tutto frivola ..… Non voglio mettere sullo stesso piano 
l'assistenza con lo spettacolo ma voglio spiegare il ragionamento che sta dietro agli eventi a 
cui stiamo ragionando e pensando. 
Gli eventi sono davvero un momento di socialità per tutti gli abitanti; condividere delle 
esperienze positive innesca tra le persone rapporti positivi e quando le persone condividono 
esperienze di un certo tipo sono portate ad innescare degli altri tipi di rapporti anche 
lavorativi o sociali o relazionali e porterà un miglioramento alla vita interna al paese. 
Questi eventi non sono organizzati solo per il diletto del gruppo ma anche per fare un piccolo 
rilancio dell'economia ad esempio i commercianti hanno tratto beneficio dall'evento. 
Dunque lo spirito con cui noi pensiamo agli elementi è uno spirito di socialità. Chiaramente 
sono due facce diverse di una stessa medaglia e comunque noi stiamo ragionando anche 
sulla Scuola con la Dirigente scolastica. Ciò non significa eliminare tutto il resto. Davvero 
dietro a questo c'è un ragionamento sulle attività e sul paese che va oltre al divertimento 
delle due ore. 
Ribadisco sono due elementi completamente diversi; non voglio con l'uno sminuire l'altro. 
 
Il Sindaco 
Passiamo ai voti. 
 
Terminati gli interventi; 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
ATTESO che con deliberazione di Consiglio Comunale n. 14 in data 06.03.2019 è stato 
approvato l’aggiornamento al Documento Unico di Programmazione (DUP) relativo al 
periodo 2019-2021; 



 

 

 
ATTESO che con deliberazione di Consiglio Comunale n. 15 in data 06.03.2019 è stato 
approvato il bilancio di previsione 2019-2021, dichiarata immediatamente eseguibile; 
 
VERIFICATA la necessità di apportare variazioni al bilancio di previsione finanziario 2019-
2021; 
 
RICHIAMATO l’art. 175 del D.Lgs. n. 267/2000, come modificato dal D.Lgs. n. 118/2011, il 
quale prevede, ai commi 1 e 2, che il bilancio di previsione può subire variazioni, in termini di 
competenza e di cassa, sia nella parte entrata che nella parte spesa, per ciascuno degli 
esercizi considerati, con deliberazione di Consiglio Comunale da adottarsi entro il 30 
novembre di ciascun anno; 
 
VISTO il prospetto riportato in allegato sotto la lettera a) contenente l’elenco delle variazioni 
da apportare al bilancio di previsione finanziario 2019-2021; 
 
ACQUISITO agli atti il parere favorevole dell’organo di revisione economico-finanziaria, 
espresso ai sensi dell’art. 239, comma 1, lettera b) del D.Lgs. n. 267/2000; 
 
RITENUTO di provvedere in merito; 
 
VISTO il D.Lgs. n. 267/2000, come modificato ed integrato dal D.Lgs. n. 118/2011; 
 
VISTO il D.Lgs. n. 118/2011; 
 
VISTO lo Statuto Comunale; 
 
VISTO il vigente Regolamento comunale di contabilità; 
 
ATTESO l’allegato favorevole parere circa la regolarità tecnica della proposta della presente 
delibera espresso, ai sensi dell’art. 49 comma 1 del D.Lgs. 267/2000 dal Responsabile del 
Servizio interessato; 
 
ATTESO l’allegato favorevole parere circa la regolarità contabile della proposta della 
presente delibera espresso, ai sensi dell’art. 49 comma 1 del D.Lgs. 267/2000 dal 
Responsabile del Servizio Finanziario, tenuto anche conto che il presente atto comporta 
riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico finanziaria o sul patrimonio dell’Ente; 
 
CON VOTI 9 favorevoli e 4 contrari (Paola Occhetta, Ferrari Dott. Enrico, Monfroglio Prof.ssa 
Chiara, Bellino Romina), palesemente espressi; 
 

DELIBERA 
 
1. DI APPORTARE al bilancio di previsione finanziario 2019-2021 le variazioni di 

competenza e di cassa, ai sensi dell’art. 175, commi 1 e 2, del D.Lgs. n. 267/2000 
analiticamente indicate nell’allegato a) di cui si riportano le seguenti risultanze finali: 

  



 

 

ANNO 2019 
 

ENTRATA Importo Importo 

Avanzo amministrazione applicato in fase di 

variazione 

7.500,00  

Variazioni in aumento 
CO 27.699,30  

CA 27.699,30  

Variazioni in diminuzione 
CO  0 

CA  0 

SPESA Importo Importo 

Variazioni in aumento 
CO  68.059,44 

CA  68.059,44 

Variazioni in diminuzione 
CO 32.860,14                         

CA 32.860,14                         

TOTALE A PAREGGIO  
CO 68.059,44 68.059,44 

CA 60.559,44 68.059,44 

 

 
2. DI DARE ATTO del permanere: 

a. degli equilibri di bilancio, sulla base dei principi dettati dall’ordinamento finanziario e 
contabile ed in particolare dagli artt. 162, comma 6 e 193 del D.Lgs. n. 267/2000; 

 
3. DI INVIARE per competenza la presente deliberazione al tesoriere comunale, ai sensi 

dell’art. 216, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
 
 
Successivamente con separata votazione e con voti 9 favorevoli e 4 contrari (Paola 
Occhetta, Ferrari Dott. Enrico, Monfroglio Prof.ssa Chiara, Bellino Romina), palesemente 
espressi, la presente delibera viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 
134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000. 

  



 

 

 

COMUNE DI ROMENTINO 
Provincia di Novara 

 

 
Proposta di DELIBERA DI CONSIGLIO  

n.     54 

 
OGGETTO: VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2019-2021 - 

(ART. 175, COMMA 2,DEL D.LGS.N. 267/2000) 
 
 

PARERE SULLA REGOLARITA’ TECNICA 
 

VISTA l’allegata proposta di deliberazione, si esprime ai sensi dell’art. 49, comma 1 D.Lgs. 
267/2000, il seguente parere in merito l’efficacia e l’efficienza della stessa in relazione alle 
regole tecniche e la congruità economica. 

 

Favorevole 
 

con i seguenti rilievi 
 

 

 

 Il Responsabile del Servizio 

 F.to Bozzola Dott.ssa Elena 

Documento firmato digitalmente in originale ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate. 
 
  



 

 

 

COMUNE DI ROMENTINO 
Provincia di Novara 

 

 
Proposta di DELIBERA DI CONSIGLIO  

n.     54 

 
OGGETTO: VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2019-2021 - 

(ART. 175, COMMA 2,DEL D.LGS.N. 267/2000) 
 
 

PARERE SULLA REGOLARITA’ CONTABILE 
 

Ai sensi dell’art. 49, comma 1 D.Lgs. 267/2000 si esprime in ordine alla regolarità contabile 
dell’allegata proposta, parere: 

 

 

Favorevole 
 

con i seguenti rilievi 
 

 

 

 Il Responsabile del Servizio 

 F.to Bozzola Dott.ssa Elena 

Documento firmato digitalmente in originale ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate. 
 
  



 

 

Letto, confermato e sottoscritto 
in originale firmati 
 

IL PRESIDENTE 
F.to Caccia Arch. Marco 

Il SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Togna Dott.ssa Attilia 

 
__________________________________________________________________________ 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(Art.124 D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) 

 
Reg. Pubb. n. 728 
 
Certifico io Messo Comunale, che copia del presente verbale viene pubblicata il giorno        

11-11-2019          all’Albo Pretorio ove vi rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi. 

 
Romentino, lì 11-11-2019 
 

 Il Messo Comunale 
F.to Genestroni  Laura 

 

 
 
 
Per copia conforme all’originale per uso amministrativo. 
 
 

 Il SEGRETARIO COMUNALE 
Togna Dott.ssa Attilia 

 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' 
 
Visti gli atti d'Ufficio si dà atto che la presente deliberazione: 
 
E' divenuta esecutiva in data        22-11-2019         ai sensi dell'art. 134 comma 3 D.Lgs. 
267/2000. 
 

 Il SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Togna Dott.ssa Attilia 

 
 



 Comune di Romentino

  VARIAZIONE  NUMERO       6 DEL 10-09-2019
Descrizione

VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2019-2021

ATTO n.      53          Tipo   4  CONSIGLIO COMUNALE          del 26-09-2019

Tipo Variazione    0

E/U Cod. Bilancio Descrizione Anno Inziale Stanziamento ENTRATE USCITE Assestato

UTILIZZO AVANZO DI AMMINISTRAZIONE 2019        167.243,00        231.184,55          7.500,00        238.684,55

E 2.01.01.01.001 Trasferimenti correnti da Ministeri 2019

2020

2021

Cassa

        91.812,71

        66.812,71

        66.812,71

       114.097,74

        91.331,45

        66.812,71

        66.812,71

        95.319,76

         2.199,30

         2.199,30

        93.530,75

        66.812,71

        66.812,71

        97.519,06

E 3.05.99.99.999 Altre entrate correnti n.a.c. 2019

2020

2021

Cassa

         7.000,00

         7.000,00

         7.000,00

        15.211,60

        14.000,00

         7.000,00

         7.000,00

        15.292,21

         8.000,00

         8.000,00

        22.000,00

         7.000,00

         7.000,00

        23.292,21

E 4.03.10.02.001 Altri trasferimenti in conto capitale da Regioni e province
autonome

2019

2020

2021

Cassa

             0,00

             0,00

             0,00

        65.000,00

             0,00

             0,00

             0,00

        65.000,00

        17.500,00

        17.500,00

        17.500,00

             0,00

             0,00

        82.500,00

U 01.06-2.02.01.09.999 Beni immobili n.a.c. 2019

2020

2021

Cassa

       135.000,00

        36.000,00

        20.000,00

       255.000,00

        35.000,00

        36.000,00

        20.000,00

       153.100,70

         5.000,00

         5.000,00

        40.000,00

        36.000,00

        20.000,00

       158.100,70

U 04.02-2.02.01.09.003 Fabbricati ad uso scolastico 2019

2020

2021

Cassa

        65.000,00

             0,00

             0,00

       208.375,52

        65.000,00

             0,00

             0,00

       193.440,92

        -7.000,00         58.000,00

             0,00

             0,00
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 Comune di Romentino

  VARIAZIONE  NUMERO       6 DEL 10-09-2019
Descrizione

VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2019-2021

ATTO n.      53          Tipo   4  CONSIGLIO COMUNALE          del 26-09-2019

Tipo Variazione    0

E/U Cod. Bilancio Descrizione Anno Inziale Stanziamento ENTRATE USCITE Assestato

        -7.000,00        186.440,92

U 05.02-1.03.01.02.000 Altri beni di consumo 2019

2020

2021

Cassa

         3.200,00

             0,00

           200,00

         6.462,39

         3.552,00

             0,00

           200,00

         4.740,60

         1.199,30

         1.199,30

         4.751,30

             0,00

           200,00

         5.939,90

U 06.01-1.04.04.01.001 Trasferimenti correnti a Istituzioni Sociali Private 2019

2020

2021

Cassa

             0,00

             0,00

             0,00

         6.800,00

             0,00

             0,00

             0,00

         5.650,00

         3.000,00

         3.000,00

         3.000,00

             0,00

             0,00

         8.650,00

U 06.02-1.03.02.99.999 Altri servizi diversi n.a.c. 2019

2020

2021

Cassa

         6.000,00

         2.000,00

         2.000,00

         9.039,13

        11.600,00

         2.000,00

         2.000,00

        13.613,23

         6.000,00

         6.000,00

        17.600,00

         2.000,00

         2.000,00

        19.613,23

U 09.01-2.02.03.99.001 Spese di investimento per beni immateriali n.a.c. 2019

2020

2021

Cassa

             0,00

         4.000,00

             0,00

         3.098,00

             0,00

         4.000,00

             0,00

         1.098,00

         2.000,00

         2.000,00

         2.000,00

         4.000,00

             0,00

         3.098,00

U 09.02-2.02.03.05.001 Incarichi professionali per la realizzazione di investimenti 2019

2020

2021

Cassa

             0,00

             0,00

             0,00

        53.885,93

             0,00

             0,00

             0,00

        53.885,93

        25.000,00

        25.000,00

        25.000,00

             0,00

             0,00

        78.885,93
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 Comune di Romentino

  VARIAZIONE  NUMERO       6 DEL 10-09-2019
Descrizione

VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2019-2021

ATTO n.      53          Tipo   4  CONSIGLIO COMUNALE          del 26-09-2019

Tipo Variazione    0

E/U Cod. Bilancio Descrizione Anno Inziale Stanziamento ENTRATE USCITE Assestato

U 12.04-1.04.02.05.000 Altri trasferimenti a famiglie 2019

2020

2021

Cassa

        56.243,00

             0,00

             0,00

        60.978,00

        56.243,00

             0,00

             0,00

        60.978,00

        -2.860,14

        -2.860,14

        53.382,86

             0,00

             0,00

        58.117,86

U 12.06-1.03.02.07.999 Altre spese sostenute per utilizzo di beni di terzi n.a.c. 2019

2020

2021

Cassa

        13.000,00

         6.000,00

         7.000,00

        26.000,00

        13.000,00

         6.000,00

         7.000,00

        26.000,00

         2.860,14

         2.860,14

        15.860,14

         6.000,00

         7.000,00

        28.860,14
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 Comune di Romentino

  VARIAZIONE  NUMERO       6 DEL 10-09-2019
Descrizione

VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2019-2021

ATTO n.      53          Tipo   4  CONSIGLIO COMUNALE          del 26-09-2019

Tipo Variazione    0

E/U Cod. Bilancio Descrizione Anno Inziale Stanziamento ENTRATE USCITE Assestato

Anno ENTRATE USCITE Differenza

S A L D I 2019            35.199,30            35.199,30                 0,00

2020                 0,00                 0,00                 0,00

2021                 0,00                 0,00                 0,00

Cassa            27.699,30            35.199,30            -7.500,00
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